



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 11. /2018. GODINA "B" 27. 5. - 10.6.2018.

**VIII. NEDJELJA KROZ GODINU i
IX. NEDJELJA KROZ GODINU**

T I J E L O V O



Za Katoličku crkvu ova svetkovina znači spomen na ustanovljenje Euharistije na Veliki četvrtak. Radi se zapravo o sjećanju na posljednju večeru koju je dan uoči svoje muke i smrti Isus održao sa svojim učenicima.

Sam blagdan Tijelovo pojavio se početkom 13.-og stoljeća kada je augustinska redovnica sv. Julijana iz samostana kod Liegea u Belgiji imala viđenje punog mjeseca na kojem je opazila mrlju. Puni je mjesec protumačila kao Crkvu, a mrlju kao nedostatak blagdana kojim bi se slavila Euharistija. Na njezinu molbu, mjesni je biskup za svoju biskupiju uspostavio blagdan, koji se na početku zvao blagdan Euharistije. Sveta Julijana i njeni suvremenici promicali su ideju toga blagdana i željeli su ga proširiti na cijelu Crkvu.

Blagdan je uveden kao Blagdan Euharistije (tijela i krvi Isusove). Prema katoličkoj teologiji, za vrijeme mise Isus Krist prinosi žrtvu i pri tome se služi osobom svećenika. Svećenik, pokazujući okupljenim vjernicima hostiju i kalež s misnim vinom, umjesto Isusa izgovara riječi: **“Ovo je moje tijelo” i “Ovo je moja krv”**.

RASPORED SVETIH MISA

VIII. nedjelja kroz godinu

Pon.: 28.5. (u 18,00 sati)

Za + Peru i Matiju - Tome Ljubičić

Uto.: 29.5. (u 18,00 sati)

Za + fra Vladu Sivrića - Mijo Kutleša
Midan

Sri.: 30.5. (u 18,00 sati)

Za + rod. Milu i Jelu Perković - Ante
Perković sa obitelji

Čet.: 31.5. (u 9,00 sati) TIJELOVO - SVETKOVINA

Gojka Krivić na nakanu

U 11 sati *Missa pro populo*

Pet.: 1.6. (u 7,30 sati) Sv. Justin, mučenik

Za + Franjku i Dragu - Milica Šarić

Sub.: 2.6. (u 7,30 sati)

Za + Matu Ćurić - Anđa Ćurić

Ned.: 3.6. (u 9 sati)

Za + Ivana - Dragica Šola sa obitelji

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA IX. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 28, 16-20

Uono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori:»Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!«I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« Riječ Gospodnja.



Radosti Srca Isusova, ispuni moje srce. Suosjećanju srca Isusova, dotakni moje srce. Ljubavi Srca Isusova, zapali moje srce. Miru Srca Isusova, ojačaj moje srce. Poniznosti Srca Isusova, posveti moje srce. Svetosti Srca Isusova, očisti moje srce. Čistoćo Srca Isusova, očisti moje srce.

Evangelje po Marku

Mk 2,23-28; 3,1-6

Jedne je subote prolazio kroz Jusjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?«Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava!Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

IX. nedjelja kroz godinu

Pon.: 4.6. (u 7,30 sati)

Za + Vicenta, Marijana, Ivu i Miju - ob.
Maše Sabljica

Uto.: 5.6. Sv. Bonifacije

-

Sri.: 6.6.

-

Čet.: 7.6.

-

Pet.: 8.6. SRCE ISUSOVO

Misa u groblju Glavičice u 11 sati

Sub.: 9.6. (u 7,30 sati) Bezgrješno Srce Marijino

Za + Stipu - supruga Stana Kapulica

Ned.: 10.6. (u 9 sati)

Za + Matu Perkovića i Franjku Ivanda -
Dane Perković

U 11 sati Missa pro populo

**NA X. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za spomenik: Ante Šola Ružuljić 100KM

Dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duše i tijela.

OBAVIJEST

Učinjen je veliki servis klime, grijanja i postrojenja. Sve je postavljeno prije 20ak godina. Neke stvari su dotrajale te nisu više bile u funkciji. Stavljen je novi plamenik, filteri i motor grijanja. Sve dođe 2400KM. Klima je u funkciji i službi vjernika. Molim vjernike da pomognu da isplatimo ovaj dug.

Darovatelji na ovu nakanu: Marija Kutleša Bukića 200KM, Branko Kutleša Bukića 200KM, Mirko Čurić 50KM, Mile Čurić Janjić 50KM, Mate Sučić Ljolja 200SCF

Svibanjska pobožnost

Svakim radnim danom u 18 sati molimo Gospinu krunicu u crkvi a nakon nje slijedi sveta misa. Subotom će pobožnost biti u 17 sati. Molimo krunicu za blagoslov, zdravlje i svoju obitelj, također molimo krunicu za nova duhovna zvanja u našoj Biskupiji. Bogu hvala lijep broj vjernika dolazi na krunicu a osobito djece. Pohvala djeci iz svih razreda koji su redovito dolazili i molili krunicu.

Sve probe sekcija: pjevanja, sviranja i folklor a su prema dogovoru sa voditeljima.

U četvrtak 31.5. je zapovjedna svetkovina Tijelova.

Svete mise su u 9 i 11 sati.

Svetkovina Presvetog Srca Isusova se slavi 8.6.2018. godine u groblju Glavičice. Svi župljani dobro došli na ovu proslavu.

Krizmanici imaju ispit u Grabovici, u trodnevnici sv. Ante 11.6. A ispovijed je također u Grabovici 12.6.

Ukoliko bude promjene na vrijeme ću obavjestiti.

Proslava sv. Ante i sveta krizma biti će 13.6.2018. godine u Grabovici.

Misu predvodi biskup Ratko Perić. Dobrodošli svi.

Molitva krunice po razredima:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred, **Utorak:** 3. i 4. razred

Srijeda: 5. i 6. razred **Četvrtak:** 7. i 8. razred

Petak: 9. razred **Subota:** po izboru

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!